

郑州19楼 | 最郑州最温暖的网络生活社区

郑州19楼
相亲汇
zz.19lou.com

在郑州晚报创刊65周年改版12周年之际,郑州19楼第17期免费相亲汇特别举办一场“光阴的故事”大型相亲会。带你回味31年前郑州晚报举办的“青年联谊会”,让你鼓起勇气,“大胆爱,趁现在”!告别单身,就要抓住机会,遇到心爱的TA,和TA共度一生。还在等什么,赶紧登录zz.19lou.com发帖报名吧! 郑州晚报记者 李怡萍

郑州晚报创刊65周年“光阴的故事”特别相亲会报名中 大胆爱,趁现在! 19楼喊你约会啦



31年前相亲汇现场



往期相亲汇现场

想参加请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 报名

回味 31年前的“青年联谊会”犹抱琵琶半遮面

在31年前,当大家普遍关注“大龄青年”时,郑州晚报和婚姻介绍所赶了回“时髦”,于1983年8月31日召开了首届青年联谊会,开创先河之举。在当时来说,人们的思想并不像现在这样开放,总想着男女授受不亲,就连交谊舞也是男跟男一起跳。实际上,联谊会就是我们所说的“相亲会”,还“犹抱琵琶半遮面”的加上了“智力竞赛”的幌子。

如今,随着单身的男生女生越来越多,相

亲会活动也越做越大。郑州19楼已经举办了16期的相亲会,从一开始的稚嫩到现在的茁壮成长,我们在摸索中前进。在郑州晚报创刊65周年改版12周年之际,19楼也迎来了一场特别相亲会“大胆爱,趁现在”!如果你还是单身,渴望“愿得一人心,白首不相离”的爱情,那就赶紧登录zz.19lou.com报名发帖吧!要记得,太宅或太害羞,你就会被剩下哦!

机会 “光阴的故事”特别相亲会让你告别单身

31年前举办的联谊会,以“智力竞赛”为主题,为大家介绍对象。争相发言,唯恐自己落后;在“穿针引线”中,男女合作,一起加油。

而31年后的今天,由郑州晚报·郑州19楼举办的相亲会有了质的飞跃,相亲会已经是开放的平台,在这里有“爱情大阅兵”,让男嘉宾能够有机会认识美丽的女嘉宾。8分钟约会更是给大家充分接触的机会,在聊天中增进

了解。互动小游戏会让男女嘉宾更默契哦。

说得再多都不如亲们到现场感受一下,第17期相亲会正在火热报名中,“大胆爱,趁现在”,本次活动全程免费,并且只接受网上报名不接受电话报名哦!

届时,会有很多教师、公务员、国企员工等着你哟!赶紧报名吧,期望单身的亲们都能如愿找到心仪的TA!

我要参加

【参与方式】登录郑州19楼 zz.19lou.com 点击“第15期相亲汇”发帖报名

【报名要求】女生:1980~1990年出生
男生:1977~1989年出生

【QQ】2544522356

【咨询电话】67655670

我们诚邀能为本次活动提供场地的商家及提供奖品的赞助商有意向,请拨打电话0371-67655298。

郑州19楼
我的宝贝
zz.19lou.com

闻一下就醉了

拍照时间:

2014年4月12日

拍照地点:

洛阳神州牡丹园

拍照内容:

周末带着孩子去洛阳神州牡丹园玩儿,牡丹园里,朵朵牡丹争奇斗艳,孩子闻着花香,香飘千里,不管你有没有醉,反正我是醉了。

贝贝妈妈 20091223



想参加请登录**郑州19楼** zz.19lou.com 报名

“快乐微运动”走进校园



我们一起度过的
校园时光

TGA 移动游戏大奖赛高校争霸赛于4月中旬正式面向全国高校玩家发出邀请函。现场将参与《天天酷跑》、《天天飞车》、《天天爱消除》、《节奏大师》、《全民飞机大战》五款超人气手游比拼之中,与小伙伴一较高下!最高可获1万元现金奖励,精彩不容错过!
文静

世为动漫《妈妈的时光》至深母爱泪动网友

近日一部由深圳世为动漫出品的动画短片作品《妈妈的时光》在互联网上被广泛热传,点击量飙升,上线仅3天,该片在国内各大视频网站的点击量已超过800万次。引发无数观众转发讨论。网友观众纷纷表示“太感人了”、“相信没有人看了不落泪”、“母爱真的太伟大了”。

《妈妈的时光》究竟是怎样一部短片作品,能迅速引发如此强烈的反响,使这么多人共鸣?

这部动画短片风格简约,画面朴素,节奏舒缓,全片呈现给观众的时间仅有3分钟,却感情真挚,细节生动,情节真实细腻地再现了一个女儿与母亲之间的成长故事。儿女慢慢长大,母亲不再是儿女唯一的依靠,渐被忽略。而母亲渐渐老去,她却一直用尽一生去爱、去牵挂、去等待儿女。

母爱是人类永恒的主题,它永远触动着我们最为敏感的神经。《妈妈的时光》短片中的每一个细节,都似曾发生在我们每一个人生命中,短片中的女儿和母亲的关系,也是我们每一

个儿女和母亲的真实写照。短片结尾打出“妈妈守护着你一辈子,你会守护她多久?”这句话叩问着每一个人的内心,令人深省。情贵真才动人,这部小小的短片,正是抓住了普通网友观众的真实生活,再现了母亲对我们的真情实感,才这样深刻地触动着人心,感动着每一个点击观看者。

看完后,大部分网友观众呼吁常回家吃饭,常回家看看,多关爱爸爸妈妈,孝顺不在于金钱多寡,而是多花时间陪伴,多花心思关心。子欲养而亲不待,妈妈的时光稍纵即逝。这一生,我们能够陪伴在母亲身边的时光少之又少,也许有一天你会发现,母亲早已斑白了两鬓,眼神也失去光彩。

